



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
CENTRO DE SELEÇÃO

PROCESSO SELETIVO 2010-1

ERRATA – MANUAL DO CANDIDATO IMPRESSO (25/09/09)

Na página 8, no cabeçalho do quadro 1, onde se lê:

Código	Nome do Curso – Grupo 1	Autorização/Reconhecimento	Cidade	Total
--------	--------------------------------	----------------------------	--------	-------

Leia-se:

Código	Nome do Curso – Grupo 3	Autorização/Reconhecimento	Cidade	Total
--------	--------------------------------	----------------------------	--------	-------

Na página 20, subitem 11.1.1 alínea b, onde se lê:

$$F^* = \frac{(4 \times F) + (0,9 \times E)}{5}$$

Leia-se:

$$F^* = \frac{(3 \times F) + (1,8 \times E)}{5}$$